



## **Poziv za multimedijalnu konferenciju** ***Izazovi migracija – Migranti i migrantkinje u lokalnim zajednicama u Srbiji***

Poštovani/e,

NVO Atina vas poziva na multimedijalnu konferenciju za medije na kojoj ćemo razgovarati o izazovima sa kojima se tražioci azila/migranti i lokalne zajednice u kojima se nalaze suočavaju, kao i rizicima koje migracije nose, kao što su trgovina ljudima i drugi oblici eksploatacije. Konferencija se održava u petak, 14. novembra 2014. godine na drugom spratu Medija centra Beograd, od 11,00 do 12,00 časova.

Prema zvaničnim podacima UNHCR, od januara do septembra 2014. godine ukupno 8.498 lica izrazilo je nameru da traži azil u Srbiji, što predstavlja čak trostruko uvećanje u odnosu na isti period 2013. godine. Poseban fokus konferencije biće izloženost migranata riziku od različitih vidova nasilja i trgovine ljudima, što je prepoznato od strane EU kao jedan od ključnih problema čijem rešavanju Republika Srbija treba da se posveti.

Na konferenciji će biti predstavljeni rezultati istraživanja "Migranti i migrantkinje u lokalnim zajednicama u Srbiji." Takođe, na događaju će biti izložene dokumentarne fotografije koje prikazuju izuzetno teške uslove u kojima trenutno žive migranti u Srbiji. O problemima sa kojom se međunarodni migranti susreću u Srbiji govoriće i migranti koji u svojstvu kulturnih medijatora čine most između migranata i lokalne zajednice. U okviru ovog događaja biće prikazan i desetominutni dokumentarni film "Put ka gore," koji objašnjava fenomen migracija iz Azije, Bliskog Istoka i Afrike, preko Srbije, do zemalja EU.

Konferencija se održava u okviru projekta „Otvoravanje dijaloga u lokalnim zajednicama između migranata i građana o međusobnoj toleranciji i nenasilju“ koji sprovodi udruženje Atina i Centar za zaštitu tražioca azila APC/CZA, a koji finansijski podržavaju Evropska unija i Kancelarija za saradnju sa civilnim društvom Vlade Republike Srbije, u okviru Programa jačanja civilnog društva.

### **Na konferenciji govore:**

- Jelena Pajović van Reen, Kancelarija za saradnju sa civilnim društvom Vlade Republike Srbije
- Mitar Đurašković, nacionalni koordinator za borbu protiv trgovine ljudima, Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srbije
- Marijana Savić, NVO Atina
- Aleksandra Galonja, urednica istraživanja "Migranti i migrantkinje u lokalnim zajednicama u Srbiji"
- Mirko Rudić, novinar nedeljnika "Vreme" i autor filma "Put ka gore"
- Rima Kilani, kulturna medijatorka

**Moderator:** Srećko Šekeljić

U prilog Vam dostavljamo zvanični poziv.

S poštovanjem,

NVO Atina  
Palmotićeve 16a/2, 11000 Beograd  
tel: [+381 11 322 00 30](tel:+381113220030)  
email: [atinango@eunet.rs](mailto:atinango@eunet.rs)  
web: [www.atina.org.rs](http://www.atina.org.rs)  
FB page: NVO Atina



Влада Републике Србије



Ovaj projekat finansira Evropska unija



Влада Републике Србије

Канцеларија за сарадњу са цивилним друштвом



Ovaj projekat finansira Evropska unija